

आज मिति २०७८/०५/२४ गते बिहीबारका दिन वारागुड मुक्तिक्षेत्र गाउँपालिकाका अध्यक्ष श्री फेन्चोक छेत्रेन गुरुडको अध्यक्षतामा बसेको गाउँ कार्यपालिकाको बैठकले तपशिल बमोजिमको उपस्थितिमा विभिन्न प्रस्तावहरू उपर छलफल गरी देहायानुसार निर्णय गरीयो ।

उपस्थिती:

हस्ताक्षर	नाम थर	पद
	श्री फेन्चोक छेत्रेन गुरुड	कार्यपालिका अध्यक्ष
	श्री दिकी गुरुड	कार्यपालिका उपाध्यक्ष
	श्री ज्ञानेन्द्र शर्मा	प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत
	श्री विर बहादुर गुरुड	कार्यपालिका सदस्य
	श्री छिन नाम्या गुरुड	कार्यपालिका सदस्य
	श्री नविन कुमार गुरुड	कार्यपालिका सदस्य
	श्री तेन्जिड नामोल गुरुड	कार्यपालिका सदस्य
	श्री राप्के गुरुड	कार्यपालिका सदस्य
	श्री साङ्को छिरिड गुरुड	कार्यपालिका सदस्य
	श्री फुल कुमारी विश्वकर्मा	कार्यपालिका सदस्य
	श्री लक्ष्मी कुमारी गुरुड	कार्यपालिका सदस्य
	श्री देवी गुरुड	कार्यपालिका सदस्य
	श्री फुलमाया वि.क.	कार्यपालिका सदस्य
	श्री छिरीड आङ्ग्याल गुरुड	कार्यपालिका सदस्य
	अन्य उपस्थिति	

प्रस्ताव तथा छलफलका विषयहरू:

- १) निर्माणकार्य सम्बन्धमा ।
- २) झोलुङ्गेपुल म्यादथप सम्बन्धमा ।
- ३) कोरोनाबाट मृत्यु भएका व्यक्तिहरूलाई राहत वितरण गर्ने सम्बन्धमा ।
- ४) सम्मानपत्र वितरण गर्ने सम्बन्धमा ।
- ५) डि.पि.आर सम्बन्धमा ।
- ६) गाउँपालिकाको दररेट पास गर्ने सम्बन्धमा ।
- ७) बाल दिवस मनाउने सम्बन्धमा ।
- ८) झोड गुम्बा जाने बाटो मर्मत गर्न रकम उपलब्ध गराउने सम्बन्धमा ।
- ९) कर्मचारी छटन पटन सम्बन्धमा ।

निर्णयहरू:

निर्णय नं. १

- १) वारागुड मुक्तिक्षेत्र गाउँपालिकाको आर्थिक वर्ष २०७८/७९ को लागि छनोट भएका सम्पूर्ण योजनाहरूको निर्माण कार्य प्रत्येक गाउँमा गाउँभेला गराई प्राप्त राय बमोजिम उपभोक्ता समितिबाट

पनि सम्पन्न गर्ने दिनेकी बाँलपत्र विधीबाट मात्र सम्पन्न गर्ने भन्ने सम्बन्धमा कार्यपालिकाको अर्को बैठकबाट सो सम्बन्धी विषय टुङ्गो लगाउने निर्णय गरियो।

निर्णय नं. २

- २) वारागुड मुक्तिक्षेत्र गाउँपालिकाको आर्थिक वर्ष २०७६/७७ को झोलुङ्गे पुल क्षेत्रगत कार्यक्रम अन्तर्गत टेक्का नं. ०१/VMRM/Goods/076/77 Procurement of Fabricated Steel Parts of Trail Bridge को टेक्का कार्यालय र रिजवन इन्जिनियरिङ उद्योग बिच मिति २०७६/१२/०५ गतेका दिन टेक्का सम्झौता भई निर्माण कार्य गर्न आदेश समेत दिएको र उक्त कम्पनिले लगभग ८०% निर्माण तथा अन्य कार्य सम्पन्न गरिसकेकोमा कोभिड १९ को महामारि र उक्त इन्जिनियरिङ उद्योगले कम्पनिको ग्याल्भनाईजिंग प्लान्ट लिक् भई टुलो नोक्सान भएको जानकारी सहित समयमा कार्य सम्पन्न गर्न नसकिएको भनि म्याद थपको लागि निवेदन समेत दिएको विषयलाई मध्यनजर गर्दै उक्त झोलुङ्गेपुल निर्माण कार्यको अन्तिम पटकको लागि मिति २०७८/०६/३० सम्म म्याद थप गर्ने निर्णय गरियो।

निर्णय नं. ३

- ३) वारागुड मुक्तिक्षेत्र गाउँपालिकाको आर्थिक वर्ष २०७८/७९ को स्विकृत बजेट तथा कार्यक्रम अन्तर्गत वारागुड मुक्तिक्षेत्र गाउँपालिकामा कोभिड-१९ ले मृत्यू भएका व्यक्तिहरूको परिवारलाई राहत उपलब्ध गराउने योजना अनुरूप, तपशिल बमोजिमका कागजात माग गरि कोरोनाबाट मृत्यू भएको पुष्टि भएमा प्रति परिवार रु. १,००,०००/- (रु.एक लाख) राहत दिने निर्णय गरियो।

संलग्न गर्नुपर्ने कागजातहरू:

- क) मृतकलाई कोरोना पुष्टिहुने पि.सी.आर. वा एन्टीजेन रिपोर्ट एवं स्वास्थ्य संस्थाबाट कोरोनाबाट मृत्यू भएको पुष्टि गर्ने कागजात।  
ख) मृतकको मृत्युदर्ता प्रमाण पत्रको प्रतिलिपी।  
ग) मृतकको परिवारको सदस्यबाट निवेदन।  
घ) निवेदकको नागरिकताको प्रतिलिपि।  
ङ) निवेदक र मृतकबिचको नाता प्रमाणित पत्रको प्रतिलिपि।

निर्णय नं. ४

- ४) वारागुड मुक्तिक्षेत्र गाउँपालिकामा कोभिड १९ को पहिलो तथा दोस्रो लहरमा विभिन्न तरिकाले सहयोग गर्ने तपशिल बमोजिमका व्यक्ति एवं संस्थालाई सम्मान पत्र एवं मायाको चिनो सहित सम्मान गर्ने निर्णय गरियो।

तपशिल:

क्र.सं.	नामथर	ठेगाना	कैफियत
१	पद्मिन गुफ्ट	वा.मु.क्षे.गा.पा. १ झारकोट	
२	मुइङ्गु गीचन	होटेल होलित्याण्ड वा.मु.क्षे.गा.पा. १ रानिपौवा	

*(Handwritten signatures and notes)*

३	जित गिरी	प्र.अ. छैङ्गुर आ.वि. छैङ्गुर	
४	कुङ्गा गुरुड	वा.मु.क्षे.गा.पा. वडा नं. ४ कागबेनी (होटेल सांग्रिला)	
५	छेमेन गुरुड	वारागुड मुक्तिक्षेत्र गाउँपालिका वडा नं. ४ कागबेनी (होटेल याकडोनान्ड)	
६	सरस्वती गुरुड	वा.मु.क्षे.गा.पा. वडा नं. ४ कागबेनी	
७	छिरिड ढोमा गुरुड	वा.मु.क्षे.गा.पा. वडा नं. ४ कागबेनी	
८	ढोमा छिरिड ठकुरी/पेमा ढोका गुरुड	वा.मु.क्षे.गा.पा. वडा नं. ४ कागबेनी	
९	राफ्के गुरुड	वा.मु.क्षे.गा.पा. वडा नं. ५ फल्याक	
१०	छिरिड आङ्ग्याल गुरुड	वा.मु.क्षे.गा.पा. वडा नं. ५ फल्याक	
११	रिडजिन नाम्याल गुरुड	वा.मु.क्षे.गा.पा. वडा नं. ५ ढाकरजुड	
१२	गोविन्द विष्ट	वा.मु.क्षे.गा.पा. वडा नं. ५ फल्याक	
१३	आङ्ग्याल गुरुड	वा.मु.क्षे.गा.पा. वडा नं. १ झारकोट	
१४	दिकी गुरुड	वा.मु.क्षे.गा.पा. वडा नं. ४ कागबेनी	
१५	लक्ष्मि विष्ट ठकुरी	वा.मु.क्षे.गा.पा. वडा नं. ४ कागबेनी	
१६	मिश्र गुरुड	वा.मु.क्षे.गा.पा. वडा नं. १ झारकोट	
१७	खेटुक गुरुड	वा.मु.क्षे.गा.पा. वडा नं. १ झारकोट	
१८	छाङ्गपामो गुरुड	वा.मु.क्षे.गा.पा. वडा नं. ४ कागबेनी	
१९	छिरिड फेन्चोक गुरुड	वा.मु.क्षे.गा.पा. वडा नं. १ झारकोट	
२०	मुस्ताङ कि. दुक यु.एस.ए	अमेरीका	
२१	मुस्ताङ संस्कृती तथा शिक्षा केन्द्र	मुस्ताङ	

२२	सोनम फुर्वा गुरुड	वा.मु.क्षे.गा.पा. वडा नं. ४ कागबेनी	
२३	कुड्घा गुरुड	वा.मु.क्षे.गा.पा. वडा नं. ४ कागबेनी	
२४	मुस्ताड संस्कृती तथा शिक्षा केन्द्र	मुस्ताड	
२५	कागबेनी मानेछोवपा	वा.मु.क्षे.गा.पा. वडा नं. ४ कागबेनी	
२६	नेपाल क्रिटिकल केयर डेभलपमेन्ट फाउन्डेसन		
२७	झयाड लोप्साड गुरुड	वा.मु.क्षे.गा.पा. वडा नं. ४ कागबेनी	
२८	मुस्ताड बोन एक्सन	वा.मु.क्षे.गा.पा. वडा नं. १ लुप्रा	
२९	आइजेन गुरुड	वा.मु.क्षे.गा.पा. वडा नं. ४ कागबेनी	
३०	राजु विष्ट	अध्यक्ष, लोपेकर दामोदरकुण्ड गाउँपालिका	
३१	मुक्ति सुवेदी	लुम्बिनि, विकास कोष	
३२	सोनाम लामा	एन.आर.एन. उपाध्यक्ष	
३३	ग्याल्जेन गुरुड		
३४	विकल शेरचन		
३५	हितमान गुरुड	सवारी चालक वा.मु.क्षे.गा.पा.	
३६	महेश राउत	सवारी चालक वा.मु.क्षे.गा.पा.	
३७	TZU CHI Foundation	Taiwan	
३८	मिलन युवा क्लव	वा.मु.क्षे.गा.पा. वडा नं. ४ कागबेनी	
३९	खगेन्द्र बोहरा	हे.अ., कागबेनी स्वास्थ्य चौकी	
४०	तारानाथ अधिकारी	अ.हे.व. झारकोट स्वास्थ्य चौकी	
४१	दिपा कुँवर	अ.न.मि. कागबेनी स्वास्थ्य चौकी	
५०	ढोका गुरुड	अ.हे.व. झाड स्वास्थ्य चौकी	

विरवहा २०७८

५१	सुस्मा शाही	अ.हे.व. कागबेनी स्वास्थ्य चौकी	
५२	गिता शाही	अ.हे.व. छुसाड स्वास्थ्य चौकी	
५३	अनिता शाही	अ.न.मि. झारकोट स्वास्थ्य चौकी	
५४	सरिता वि.क.	अ.न.मि. छुसाड स्वास्थ्य चौकी	
५५	डवाड ठिन्ले गुरुङ		
५६	Nyishon Kygda (पासाड ) Gurung		

निर्णय नं. ५

वारागुड मुक्तिक्षेत्र गाउँपालिकाको आर्थिक वर्ष २०७८/७९ को स्वीकृत बजेट तथा कार्यक्रम अन्तर्गतको "मुक्तिनाथ एस्केलेटर निर्माण योजना" र "कागबेनी ढल निर्माण योजनाको डि.पि.आर" गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ६

वारागुड मुक्तिक्षेत्र गाउँपालिकाको आर्थिक वर्ष २०७८/७९ को लागि गाउँपालिकाको दररेट सर्व सम्मतबाट पारित गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ७

वारागुड मुक्तिक्षेत्र गाउँपालिका भित्रका विद्यालयहरूमा गाउँपालिका कार्यालय शिक्षा शाखाको नेतृत्वमा भाद्र २९ गते बाल दिवसका दिन बाल दिवस मनाउने व्यवस्था गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ८

वारागुड मुक्तिक्षेत्र गाउँपालिका वडा नं. २ झोड गाउँमा वर्षाको कारण झोड गाउँबाट झोड गुम्बासम्म जाने बाटोमा पहिरो आई बाटो भत्किएको र बिद्युत लाईनमा समेत क्षति पुगेको भनि वडा नं. २ को कार्यालयको मिति २०७८/०५/२२ को पत्रबाट बाटो मर्मतको लागि रकम उपलब्ध गराउन भनि दिएको निवेदन लाई मध्यनजर गर्दै उक्त बाटो मर्मतको लागि प्राविधिकको इष्टिमेन्ट बमोजिम विपद व्यवस्थापन कोषबाट रकम उपलब्ध गराउने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ९

वारागुड मुक्तिक्षेत्र गाउँपालिका वडा नं. १ झारकोटमा कार्यरत असिष्टेन्ट सव इन्जिनियर बुद्धी बहादुर वलीलाई वारागुड मुक्तिक्षेत्र गाउँपालिकाको कार्यालय कागबेनीमा फिर्ता बोलाउने र गाउँपालिकाको कार्यालय कागबेनीमा कार्यरत ईश्वर काफ्लेलाई वारागुड मुक्तिक्षेत्र गाउँपालिका वडा नं. १ को कार्यालयमा पदस्थापना गर्ने निर्णय गरियो ।

Handwritten signatures and initials at the bottom of the page, including names like "Kumar", "S. S.", and "K. S.".